
COMUNE DI CASTELLEONE 
Provincia di Cremona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

N° 7 del 26-03-2021 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO DI DISCIPLINA DEL CANONE DI
CONCESSIONE PER L'OCCUPAZIONE DELLE AREE E DEGLI SPAZI APPARTENENTI
AL DEMANIO O AL PATRIMONIO INDISPONIBILE, DESTINATI A MERCATI REALIZZATI
ANCHE IN STRUTTURE ATTREZZATE 
 
L'anno duemilaventuno, addì ventisei del mese di Marzo alle ore 21:00, a Palazzo Brunenghi, previa l'osservanza
di tutte le formalità prescritte, sono stati convocati in sessione ordinaria in seduta pubblica di prima convocazione i
Consiglieri Comunali. 
 
All'appello risultano :
 

Componente Presenti Assenti Componente Presenti Assenti

FIORI PIETRO
ENRICO 

X    FERRARI ALESSIA
VINCENZA 

X   

BIAGGI VALERIA    X  MARCHESI
FEDERICO 

X   

CAMOZZI
ROBERTO 

  X  MILANESI
VINCENZO 

X   

CASSANI PAOLA  X    MILANESI
RICCARDO 

  X 

DE LUCA MARCO  X    TIRELLI ALBERTO  X   

EDALLO ORSOLA
IDA 

X    VALCARENGHI
GIANLUIGI 

X   

FARINA FABIO  X         

 
TOTALE N. 10 PRESENTI 3 ASSENTI

Assiste all'adunanza la DOTT.SSA ANGELINA MARANO, nella sua qualità di SEGRETARIO COMUNALE. 
 
Constatato legale il numero degli intervenuti, il Sig. PIETRO ENRICO FIORI, nella sua qualità di Sindaco assume la
presidenza, dichiarando aperta la seduta e invitando il Consiglio a deliberare in merito all'oggetto sopraindicato. 



 
 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO DI DISCIPLINA DEL CANONE DI
CONCESSIONE PER L'OCCUPAZIONE DELLE AREE E DEGLI SPAZI APPARTENENTI AL
DEMANIO O AL PATRIMONIO INDISPONIBILE, DESTINATI A MERCATI REALIZZATI ANCHE
IN STRUTTURE ATTREZZATE
 
 
 
È presente in aula l'Assessore esterno Busnelli Massimiliano il quale partecipa alla discussione ma
non prende parte alla votazione.
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Udita la relazione dell'assessore al bilancio Marchesi, la cui registrazione è archiviata nel file
denominato “Consiglio del 26/03/2021”;
 
Dato atto del rinvio del precedente punto all'ordine del giorno avente per oggetto: «Regolamento
per l'istituzione e la disciplina del Canone Unico Patrimoniale. Legge 160/2019. Decorrenza 1°
gennaio 2021» in virtù della proroga al 30 aprile 2021 del termine per la approvazione del bilancio di
previsione sancita dal comma 30, art. 4 del Decreto Legge 22 marzo 2021, n. 41 (cosiddetto
“Decreto Sostegno”);
 
Su proposta del Sindaco, con voti favorevoli n. 10, contrari nessuno ed astenuti nessuno, espressi
per alzata di mano, su n. 10 Consiglieri presenti e votanti 
 

 
DELIBERA

 
1. di rinviare a successiva seduta, per quanto in premessa, la trattazione dell'argomento inserito al
punto 4 all'ordine del giorno, consistente nella «Approvazione del regolamento di disciplina del
canone di concessione per l'occupazione delle aree e degli spazi appartenenti al demanio o al
patrimonio indisponibile, destinati a mercati realizzati anche in strutture attrezzate».
 



 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  IL PRESIDENTE 

DOTT.SSA ANGELINA MARANO  PIETRO ENRICO FIORI 

 
*************************************** 

 
CERTIFICATO DI IMMEDIATA ESEGUIBILITÀ 

 
[ ] Si certifica che la presente deliberazione è immediatamente eseguibile alla sua adozione per
effetto di apposita e distinta separata votazione. 
 
Castelleone, 00-00-0000  IL SEGRETARIO COMUNALE 

  DOTT.SSA ANGELINA MARANO 

 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del Decreto Legislativo n. 82/2005 s.m.i. e norme collegate


